

13 ИЮЛЯ 1972 г. 3 стр.

театр



ЕНЬ ЗА ДНЕМ

— Последний год наш театр много выезжает. Например, совсем недавно мы принимали участие в июньских театральных фестивалях Вены и Цюриха. Но гастроли в Москве занимают особое место в жизни нашего коллектива и потому, что нас здесь любят, и потому, что многого от нас ждут, многое с нас спрашивают.

Мы привезли восемь спектаклей. По традиции, открыли гастроли пьесой Горького «Мещане», с особым волнением ждем московской премьеры «Ревизора».

Работа над классикой составляет очень

ЛЕНИНГРАДЦЫ В МОСКВЕ

В помещении Московского театра имени Моссовета начались гастроли Ленинградского Большого драматического театра имени Горького, которые продолжатся до 31 июля. В беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра Г. Товстоногов сказал:

замечательное место в нашем репертуаре, помимо «Мещан» и «Ревизора», мы привезли еще «Короля Генриха IV» Шекспира, а из советского репертуара — три пьесы. Одна из них — «Красавицкая старость» М. Рахманова идет в театре в новом сценическом варианте. Пьесы «Третья стражка» Г. Катина-Давыдова и С. Туманова, «Выпьем за Колумбай» Л. Жуховицкого написаны москвичами. Кроме того, мы привезли венгерскую комедию «Тоот, другие и майор» Иштвана Эркеня, которая была показана на фестивале венгерской драматургии.

На сцене театра «Современник» придет спектакль из репертуара нашей новой малой сцены. Это композиция по двум рассказам Ф. Достоевского, которая получила в театре название «Лица».

Нынешние гастроли наиболее широко знакомят москвичей с репертуаром ВДТ.

В московских спектаклях примут участие народный артист СССР Е. Лебедев, народные артисты РСФСР Л. Макарова, Э. Полова, К. Лавров, В. Стржельчик, Е. Копелян, многие другие известные актеры нашего театра.



Сцена из спектакля «Мещане». Перчихин — заслуженный артист РСФСР Н. Трофимов, Петр — В. Рецептер, Бессеменов — народный артист СССР Е. Лебедев.

Фото В. Князева.